

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

9234 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de 25 de febrero de 2010, de la Dirección Gerencia del Servicio Andaluz de Salud, por la que se publica adjudicación definitiva del Contrato de Suministro de reactivos para la realización de determinaciones analíticas en el laboratorio de microbiología, así como el arrendamiento y mantenimiento de los equipos necesarios para el H.U. Puerta del Mar (Cádiz). Expediente CCA. +R3QUKS (2008/130744).*

Habiéndose detectado errores materiales en la publicación de dicha adjudicación, concretamente en los siguientes apartados, se procede a su correcta publicación:

- Donde dice: 1. c) Número de expediente: CCA. +R3QUKS (2009/130744).

Debe de decir: 1. c) Número de expediente: CCA. +R3QUKS (2008/130744).

- Donde dice: 2. c) Lote: Lotes desiertos: 5-6,21.

Debe decir: 2. c) Lote: Lotes desiertos: 4,5, 6 y 21.

- Donde dice: 5. c) Importe o canon de adjudicación. Importe total: 1.730.657,97.

Debe decir: 5. c) Importe o canon de adjudicación. Importe total: 1.- 1.021.822; 2.- 86.840,40; 3.- 81.309; 4.- 133.500; 5.- 216.530; 6.- 37.860; 7.- 16.332; 8.- 12.957; 9.- 9.504.

Sevilla, 9 de marzo de 2010.- El Director Gerente del Servicio Andaluz de Salud, P.D. La Subdirectora de Compras y Logísticas, doña Inés M^a Bardón Rafael.

ID: A100016582-1